
Sag mir, wo die Scheitel liegen ...

y

Ermit tle jew ei ls den Scheitel der Parabe l

P1: y= (X-1 )2 P2: y=2(x- 4)2+4

P4: y=2 - (x -5)2 Ps: y=3x2-6

P7: y = x2 + 6x + 9 P8 : y = 0,5x2 + 1

P10: y = x2- 2x + 4 P11: y = - x2 - 8x - 12
P

13
: y = (x + 2)2 + 2 P14: y = 4(x + 1)2 + 3

P
16: y = (x + 1)2 - 5 P17: y = (x - 6)2 - 1

und t rage dann mithilfe ob iger Abbildu ng in die Tabel le ein.

x

P3: y= x2

P6: y = (x + 2)2 - 2

Pg: y=-2(x+ 4)2+3

P12: y = (3 - X)2 - 20

P15: y =x2 + X + 1
P18 : y =8(x + 6)2 - 3
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